

发挥“强国”正能量 引领学习“新潮流”

今天你学习了吗

管城回族区开展“学习强国”郑州学习平台上线宣传推广活动

本报讯 为做好郑州学习平台上线宣传工作,4月28日上午,管城区举行系列宣传推广活动。活动发动辖区广大党员干部、社会群体踊跃参与线下学习推广活动,通过宣传活动,让更多的人订阅参与学习郑州学习平台。同时,积极运用“学习强国”学习平台

开展学习,把建好用好“学习强国”学习平台作为建设学习型基层党组织的重要抓手,在街道范围内形成浓郁的学习氛围。

围绕着“梦想从学习开始 事业从实践起步”这一主题,管城区开展丰富多彩、别出心裁的活动。首先,邀请街道“学习

强国”的学习标兵现场与党员群众分享学习经验。现场党员群众纷纷表示深受鼓舞,将提高自己的政治素养,学以致用、知行并进。其次,现场开展了疫情防控知识有奖问答,经过几轮激烈的抢答,不少知识“达人”脱颖而出,他们精彩的表现征服了现场观众和评委。最后,举行

“学习强国”挑战答题比赛,根据赛制安排,比赛采用手机答题的方式。现场人员打开“‘学习强国’——我要答题——挑战答题”小程序开展挑战答题,根据答题最高分依次评选产生一个一等奖、两个二等奖、三个三等奖。

下一步,管城区将持续发

挥辖区党员先锋模范作用,让广大党员干部群众进一步了解郑州故事,传播好郑州声音,把党的方针政策和创新理论送进百姓心坎,促使大家形成以学促思、以学促行、以学促干的浓厚氛围。

记者 柴琳琳
通讯员 姜璞

二里岗街道

培育良好学习习惯、树立良好学习风尚

本报讯 4月28日,二里岗街道组织开展“学习强国”“挑战达人秀”活动。此次交流会分为学习达人分享宣讲和挑战赛两个环节。活动中,二里岗街道“学习强国”积分最高者、党政综合服务中心主任申磊现场分享学习心得,并勉励大家积极参与“学习强国”APP挑战答题,养成随时学、广泛学的习惯。随后开始挑战答题环节,20余名参赛者登录“学习强国”APP,在规定时间内,开展挑战达人秀比赛,大家积极参与,现场氛围活跃。

管城区委宣传部相关负责人表示,街道将持续深化“学习强国”的宣传推广工作,进一步提升广大党员干部群众使用“学习强国”的积极性、



主动性,培育良好学习习惯、树立良好学习风尚,不断推动理论学习往深里走、往心里走、往实里走,为管城实现“古

都新生”总体目标提供有力的思想支撑和智力支持。
记者 柴琳琳
通讯员 曹莹莹 文/图

东大街街道

让“学习强国”平台融入寻常百姓家

本报讯 4月28日上午,东大街街道邀请辖区群众在东关南里社区活动室,开展“学习强国”线下学习经验交流分享与郑州学习平台推广活动,让广大党员干部群众参与到学习中来。

活动中,主持人现场讲解了“学习强国”学习平台的背景知识,传递了学习的必要性和重要性,并从下载安装、注册、如何关注“郑州学习平台”等方面手把手教学。通过交流大家发现,原来学习平台不仅可以关注时政新闻,还能浏览文化、历史、自然等

方面的知识,更能够观看红色影片、聆听红色著作。随后进行的现场有奖挑战答题把活动气氛推向高潮。大家纷纷表示,要跟上时代潮流,积极学习,希望多开展线下交流活动。

本次推广活动,共悬挂宣传条幅5条,利用辖区LED电子屏循环播放宣传纪录片50余次,制作易拉宝宣传画两张,极大地激发了党员群众的学习热情,真正让“学习强国”学习平台融入寻常百姓家。
记者 柴琳琳 通讯员 庞丹丹

航海东路街道

把学习作为新时尚,弘扬正能量

本报讯 4月28日上午,航海东路街道在区委宣传部的指导下,发动辖区广大党员干部、社会群体踊跃参与线下学习推广活动,通过宣传活动,让更多的人订阅参与学习郑州学习平台。同时,积极运用“学习强国”学习平台开展学习,把建好用好“学习强国”学习平台作为建设学习型基层党组织的重要抓手,在街道范围内形成浓郁的学习氛围。

围绕着“梦想从学习开始 事业从实践起步”这一主题,街道邀请“学习强国”的学习标兵刘博、严琳、闫涛现场与党员群众分享学习经验。党员群众深受鼓舞,表示将进一步不断提高自己的政治素养,学以致用、知行并进。同时,现场开展了疫情防控知识有奖问答,经过几轮激烈的抢答,不少知识“达人”脱颖



而出,他们精彩的表现征服了现场观众和评委。此次“学习强国”宣传推广活动,进一步提高了辖区党员群众的思想觉悟、文明素质和科学素养,丰富了学习内容和资源,创新学习方式和组织形式,满足党员群众随时学、随地学的需求。

记者 柴琳琳
通讯员 郭婧 文/图

北下街街道

以学修身养德,补足“精神之钙”

本报讯 4月28日上午,北下街街道党工委联合兴达国贸楼宇社区非公区域党委、楼宇社区党支部在兴达国贸楼宇社区服务中心,开展“学习强国”学习达人交流活动,楼宇非公区域党委各支部书记和党员共20人参与,大家互相探讨学习经验、得分技巧,分享学习心得。

活动中,大家共同订阅了“学习强国”郑州平台,对新入驻“学习强国”的郑州平台进行了推广。然后,“学习强国”积分达到“十年磨剑”段位的党员进行了学习分享。他们纷纷表示,“学习强国”APP让日常零碎的时间变得更有意义,详尽的党的理论知识、丰富的党史党规、形式多样的学

习内容,都深深吸引着他们学习的热情。

最后,按照学习积分,党员们兑换了相应的礼品,进一步激发了他们对“学习强国”学习的积极性和主动性,让学员们在获得“精神食粮”补给的同时,额外得到一些日常用品作为奖励。

记者 柴琳琳 通讯员 陈思

城东路街道

让“今天你学习了吗”成为常态

本报讯 4月28日,城东路街道开展“学习强国”APP线上线下推广活动。其间,裕鸿楼宇社区开展“学习强国”学习达人交流会,邀请润枫上美实业有限公司、新世界百货等非公企业党员积极开展学习,党员干部学习热情高涨,经常在朋友圈和好友群分享平台上的优秀文章,在文章下面发表精彩评论和见解,许多党员改刷微博、朋友圈、抖音为“学习强国”,让

“今天你学习了吗”成为一种常态,真正做到了“学而时习之,不亦说乎”。

在线下活动的新世界百货广场,志愿者手把手教对智能手机操作不熟悉的党员群众下载、安装、注册“学习强国”APP,耐心地给他们介绍“学习强国”APP的使用和学习方法,居民进入“学习强国”学习平台后,都被海量、多样化的学习内容吸引,感慨新时代新的学习模式给人们带来

的便捷。工作人员根据大家在“学习强国”APP上完成指定学习行为获得的积分奖励,学习积分兑换礼品。

城东路街道推广使用“学习强国”APP平台,营造了党员群众学习氛围,充分利用“学习强国”APP学习丰富的文化、新闻、视频等开展学习教育活动,让广大党员干部群众学有所获、学有所用。

记者 柴琳琳
通讯员 李颖睿

南关街街道

用“学习强国”搭建全民学习进步桥梁

本报讯 4月28日,南关街街道联合郑州盐业公司共同开展以“发挥‘强国’正能量、引领学习‘新潮流’”为主题的“学习强国”郑州学习平台线下推广活动。此次活动结合辖区结构的特殊性,以大观国贸广场为主会场,为商户普及“学习强国”学习平台的背景知识,并传递了学习的必要性和重要性。随后组织活动参与人员进行下载安装、注

册使用。最后通过有奖竞答,进行答题比拼,充分调动了活动参加者的学习积极性,并相互探讨更多的学习功能。

同时以辖区11个社区为分会场,组织辖区党员居民下载注册“学习强国”平台,社区工作人员和志愿者对活动参与者进行面对面、手把手教学。

记者 柴琳琳
通讯员 张磊